

2018年12月14日

お客さま 各位

東北労働金庫

東北労働金庫半期ディスクロージャー誌の一部訂正について

日頃より<東北ろうきん>をご利用いただき、厚く御礼申し上げます。


さて、当金庫が発行いたしました東北労働金庫半期ディスクロージャー誌（2018.4.1～2018.9.30）について、掲載内容に一部誤りがございました。

つきましては以下の通り訂正させていただきますので、ご案内申し上げます。

皆さまにはご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、今後ともご支援、ご愛顧いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

1. 訂正箇所

東北労働金庫半期ディスクロージャー誌（2018.4.1～2018.9.30）

P.5 「資産内容の開示」 金融再生法ベースの債権区分による開示 表中		
（単位：百万円）		
誤		
項目	2018年3月末	2018年9月末
正常債権	1,134,050	<u>1,168,193</u>
		
（単位：百万円）		
正		
項目	2018年3月末	2018年9月末
正常債権	1,134,050	1,157,786

以上